



В Асбесте два сотрудника ГИБДД подозреваются в избиении трех граждан

Асбестовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников ГИБДД по факту причинения побоев гражданам

21.03.2008 Асбестовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов ОР ДПС ГИБДД УВД г.Асбеста за причинение побоев трем задержанным за административное правонарушение.

Установлено, что 20.01.2008 около 02-00 час. в служебном кабинете УВД города, инспекторы ДПС, превысив свои должностные полномочия, подвергли избиению трех граждан: учащегося финансового института, 1985 года рождения; рабочего ООО «Оптима», 1983 года рождения; неработающего, 1977 года рождения.

В результате избиения один из потерпевших был госпитализирован в ГБ-1 с диагнозом «ушибы лица», два других не госпитализировались. Уголовное дело возбуждено по п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Установлено, что лейтенант милиции «Г», 1980 года рождения и старший прапорщик милиции «К», 1980 года рождения (фамилии в интересах следствия не называются), в органах МВД РФ работают с 2006 года. «Г» в начале марта текущего года из органов внутренних дел уволен.

В настоящее время следователем проводятся следственные действия по установлению фактических обстоятельств дела, по результатам расследования будет решаться вопрос о предъявлении работникам милиции обвинения.

27 Марта 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712787>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
